



Статья старшего следователя Городовиковского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Калмыкия Ивана Семибратова в газете "Зори Маныча"



Газета "Зори Маныча" Яшалтинского района публикует статью старшего следователя Городовиковского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Калмыкия, приуроченную к Международному дню борьбы с коррупцией - 9 декабря.

Не бери, не будешь судим!

09 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В России поступательно реализуется система мер, направленных на обеспечение эффективности деятельности по профилактике и противодействию коррупции, ведется работа по совершенствованию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

антикоррупционного законодательства. Значительное внимание уделяется вопросом предупреждения коррупции на государственной и муниципальной службе.

С момента создания Следственного комитета России деятельность следственных органов по противодействию коррупции активизировалась, что позволило добиться положительных результатов по выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности, а также к снижению уровня преступлений данной категории.

Противодействие преступлениям, содержащим коррупционные факторы - один из ключевых приоритетов в работе Следственного комитета, поскольку именно коррупция является предпосылкой для совершения других преступлений. Выявление, а также расследование преступлений коррупционной направленности являются результатом эффективного взаимодействия следственных органов СКР с сотрудниками ФСБ и МВД, при поступлении информация, мы реагируем немедленно и в кратчайшие сроки проводим мероприятия, направленные на установление факта совершения преступления.

В 2022 году, как и предыдущие годы, следователями Городовиковского межрайонного следственного отдела качественно расследованы и направлены в суд уголовные дела коррупционной направленности, по которым вынесены обвинительные приговоры и виновным назначены наказания. В свою очередь хочется отметить, что с каждым годом растет число преступлений коррупционной направленности, как на муниципальной службе, так и на государственной.

Отдельное внимание уделяется информированию общественности о процессах борьбы с коррупцией. Наглядность прогресса в этом противодействии, с одной стороны, повышает готовность граждан сотрудничать со Следственным комитетом, а с другой стороны, транслирует догму о неотвратимости наказания, что само по себе является действенной профилактикой коррупционных преступлений.

10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1748671>